

9月23日，水关长城，新BMW 5系Li盛大上市。长城是中国古代人民智慧的结晶，是中华民族的象征，而BMW 5系是宝马工程师们的典范杰作，是汽车工业制造的集大成者，二者携手可谓相得益彰。第六代BMW 5系上市三年全球累计销量已超过百万，成为其所在细分市场最受欢迎的车型。作为史上最成功的一代5系轿车，第六代BMW 5系迎来了其生命周期中最重要的一次升级，新5系以其科技与美学的完美创新再次开启了高端商务生活的全新境界，从而进一步巩固了其在细分市场的领导地位。

新BMW 5系Li 开创豪华商务新境界

美学设计，前瞻科技，智能互联，尊贵配置超越同级

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官安格先生、华晨宝马汽车有限公司总裁兼首席执行官康思远先生、营销高级副总裁万博瑞先生等企业高层出席上市活动。康思远先生不无自豪地表示：“持续不断的科技升级让BMW 5系Li成为同级市场技术创新的引领者，也铸就了5系Li的巨大成功，三年来，5系Li在中国的销量超过25万台。此次中期改款车型再添诸多全新设计元素和前沿科技，它的到来将为华晨宝马的下一步发展打下坚实的基础。”

■美学设计完美升级——全新自适应LED大灯，动感倍增，智能照明

运动优雅是BMW 5系轿车最为突出的特点。修长的发动机罩、长轴距、短前后悬和后倾的乘客舱构成宝马特有的车身比例。新BMW 5系Li将这一经典美学设计再次提升，在车辆前端，BMW双肾型进气格栅处的附加轮廓线条以及经过重新设计的更低进气口进一步强调出车辆的运动风格外观，侧转向指示灯已集成到外部后视镜之中。与此同时，新BMW 5系Li配备了经过重新设计的尾灯，并采用极具纤细且外形引人注目的LED灯条。这些车灯及后导流板上的附加褶痕均增强了这款车型的视觉宽度和冲击力。

作为本次车型升级的美学设计最大亮点，全新自适应LED大灯更具动

感，是新BMW 5系Li最易识别的身份证明。崭新的平切天使眼设计在近、远光灯两个扁圆光冠圆环中都使用LED发光单元，原有的白色灯眉和雾灯也采用了LED技术。自适应LED大灯是一套非常“聪明”的系统，其远光灯辅助系统带有新的防眩目功能。驾驶者不再需要自己切换远近光灯来避免对方驾驶员眩目，在确保清晰视野的同时，亦不会影响对向来车的行驶。与此同时，弯道辅助照明功能可以让驾驶者对黑暗中的弯道更加“了如指掌”。高度智能的LED大灯在各种路况下都能为驾驶者提供理想的照明，完美实现了“眼观六路”，从而极大提高了夜间行驶的安全性。

设计套装概念也被引入新BMW 5系Li，豪华和风尚两大设计套装让客户能进行更多个性化的选择，在沉稳中彰显专属风格。5系Li车型选择由此增加至11款，其中设计套装车型多达7款。豪华设计套装则在于进一步提升车辆的优雅气质和尊贵风范。在下进气口外侧、格栅前部、车窗饰件、后导流板和排气尾管上都用镀铬装饰。车内配以黑色运动型真皮方向盘和带精美细线纹的墨灰色木质饰条。在豪华设计套装中新增了Mocca色的Nappa高级真皮内饰，并带有特殊的缝线装饰，更显雍容华贵。风尚设计套装更具现代感，多处镀铬装饰都采用亚光效果，深珍珠色的内饰更能营造出引人注目的视觉效果。



■尖端科技打造高端商务生活新境界——BMW互联驾驶再度升级

去年9月上市的2013款BMW 5系Li就曾创领行业率先推出了极具前瞻性的BMW互联驾驶科技，包含了独具创新的实时路况信息和呼叫中心等功能强大的服务。如今，新BMW 5系Li则更进一步，装备了更加丰富的互联驾驶技术。

苹果智能手机强大的Siri语音控制功能首次被融入到BMW互联驾驶框架内，用户只需操作方向盘上的控制按钮，即可使用iPhone上的Siri功能，商务人士可以轻松通过语音交互系统实现查询股票、搜索并调用通讯录中的联络人信息和设置语音提醒等功能。

在智能手机上非常受欢迎的“大众点评”和“航班管家”应用软件此次也被融入互联驾驶平台，让车主无论是选择商务会面的地点还是查询航班，安排商务出行都变得更加轻松便捷。

■前瞻科技提升主动安全性——全新驾驶辅助系统功能强大

新BMW 5系Li的全新驾驶辅助系统，融合了多项高科技，显著提升了车辆在城市交通中的安全性，减轻了驾驶者的负担。其中，带停车起步功能的主动巡航系统是一大亮点，能提升车辆在慢速车流和交通堵塞情况下

的舒适性和安全性。主动巡航模式下的车速范围可实现从30公里/小时一直到210公里/小时，安装在车辆前部的雷达探测器会对车辆前方150米范围的路况进行监测，前方遇到车辆时，可实现自动刹车减速从而保持安全距离。遇到走走停停的拥堵路况，主动巡航系统同样可以实现自动刹车并保持车距，如果停车时间在3秒以内，前车开始移动时，系统会自动让车辆继续前行。

碰撞警告是驾驶辅助系统的另一亮点功能。车辆在行进过程中，系统会自动探测行车方向车辆前方的潜在碰撞危险，并通过全彩平视显示系统和仪表盘进行警示。行人碰撞保护有效预防和降低车辆可能对行人的碰撞伤害，日间在时速60公里以内时，系统会在潜在碰撞发生前1.2秒警示驾驶者，并在0.9秒前全力制动。车道偏离警告在车速高于70公里时，会自动辨识车道分隔线并结合车辆的行驶状态进行分析，如果发现车辆无意偏离当前车道，就会通过连续振动方向盘对驾驶者进行警示，并在平视显示系统和仪表盘中显示警告符号。

第二代BMW夜视系统让夜间行驶更安全。BMW互联驾驶所带来的创新技术让这套夜视系统具备了行人、动物的识别功能，即便是夜幕下行驶时车辆大灯难以查明的“潜在危险”，也难逃夜视系统的“法眼”。安装在进气格栅上的红外线摄像头能够监测

车辆前方300米范围内的区域。发现危险后，中央仪表盘和全彩平视显示系统都会提醒驾驶者采取措施。全彩平视显示系统让信息尽收眼底，除了重要的车辆与驾驶等信息外，新增了电台列表、娱乐节目列表、来电和拨出信息，增加了便利性从而减少驾驶者注意力的分散。色彩柔和并且显示清晰的全彩平视显示系统避免了驾驶者视线在眼前近处与路面间的频繁切换，减轻了驾驶疲劳。同时，重要的提示能在更快的时间内出现在驾驶者的视野里，提高了驾驶者的操作反应速度，使驾驶更安全。

■同级独有尊贵配置——可编程全电子仪表盘炫丽多彩

新BMW 5系Li装备的可编程全电子仪表盘是同级市场的独有配置，夺人眼球的炫彩设计全面提升了驾驶感受。10.25英寸的电子显示数字仪表盘能结合所选的驾驶体验控制模式，清晰显示出ECO PRO、舒适和运动三类风格迥异的效果。例如，舒适模式下仪表盘显示呈现白色；运动模式下，主色调则变为红色，车速和当前挡位会以大号数字的形式分别显示在两个圆形仪表表中，迅速提升驾驶者的肾上腺素；ECO PRO模式下会变为蓝色，并且直观地以数据的形式显示出当前驾驶的经济性。

新BMW 5系Li引入了专业级后排娱乐系统，高清显示屏增大到9.2英寸，并配以极具听觉享受的环绕立体声高保真音响系统，同时具备DVD播放功能，后排乘客能够享受到高端影院般的视听效果。今年上半年，5系Li率先推出“专属定制”服务，进一步满足高端商务人士的个性化消费需求。新BMW 5系Li的专属定制服务再度扩展，用户可选装近20项豪华、舒适和娱乐性装备，全球顶级B&O音响、全景摄像头、车门自动吸合和后排座椅加热等受消费者欢迎的豪华装备加入了这一阵营，进一步提升BMW 5系Li的尊贵感受。“专属定制”打破了传统的车型配置概念，让购车从“选你所有”升级成“定我所需”，更轻松地打造自己的梦想座驾。

■高效、节能新标杆 黄金动力组合成就高效动力典范

新BMW 5系Li采用了宝马集团旗下三款集高效动力技术大成，堪称能效典范的发动机，包括两台涡轮增压发动机，分别为2.0升四缸和3.0升六缸，以及一台3.0升自然吸气发动机。三台发动机都是宝马旗下的明星产品，在动力表现、燃油效率以及环保排放领域都领先于各自级别的竞争对手，并已斩获多项国际知名发动机大奖。此外，新5系Li全系标配的8速手自一体变速器更是同级市场唯一，在换挡速度、平顺性和燃油经济性方面均优于对手，是新BMW 5系Li的核心竞争力之一。

